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Geachte bewoner,

In 2018 is het Damplein opnieuw ingericht. De gemeente gaat nog enkele kleine aanpassingen doen om de veiligheid voor gebruikers van het plein te vergroten. We willen u op 14 november de gelegenheid geven daarover met ons in gesprek te gaan.

Nieuwe inrichting 
De nieuwe inrichting van het plein is met veel mensen besproken. De Werkgroep Damplein heeft intensief meegedacht. Met al die inbreng is een ontwerp gemaakt. Dat is uiteindelijk, met nog wat veranderingen uitgevoerd. 

Verkeerd gebruik
Helaas is er nog wel overlast door een verkeerd gebruik van het plein. Zo rijden er regelmatig fietsers door het voetgangersgedeelte over het Damplein. Zelfs automobilisten doen dat wel eens. Om dit tegen te gaan brengt de gemeente enkele kleine aanpassingen aan. Dat zal begin 2020 gebeuren.

Aanpassingen
Er zijn 3 aanpassingen . Die staan ingetekend op bijgaande plattegrond .
1. Verhogen van de stoeprand aan het einde van de parkeerplaats
Een hogere stoeprand maakt het lastiger voor auto's om hier het voetgangersgedeelte op te rijden. Ook de omliggende verharding wordt iets hoger gelegd.
2. Plaatsen van een paaltje bij de oversteekplaats 
Een paaltje bij deze oversteekplaats voorkomt dat auto's hier doorheen rijden. 
3. Aanbrengen van 2 hekjes bij Eyewish
Door deze hekjes moeten fietsers hier afstappen.




Handhaving
De gemeente houdt ook meer toezicht op het plein. De afdeling Handhaving heeft de eerste weken van september al vaak gecontroleerd. Overtreders zijn toen gewaarschuwd. Vanaf 1 oktober worden ze ook bekeurd. 


Afronding
Na uitvoering van de 3 aanpassingen is het plein gereed. Als afronding van het totale project wil de gemeente graag met u in gesprek over het resultaat. Hoe ervaart u nu de veiligheid, hoe ervaart u de beleving op het plein. Wilt u hier over praten dan bent u op 14 november van 15 tot 18 uur van harte welkom op het Damplein. We staan dan op de plaats waar op dinsdagen de markt is.

Vragen?
Als u vragen over deze brief heeft, kunt u contact opnemen met de heer F. Visser. 
Dat kan telefonisch: (078) 7704657 of via de mail: f.visser@dordrecht.nl. 


Hoogachtend,
Het college van Burgemeester en Wethouders,
namens dezen,
Teamleider Cluster Wijken,



C.R. Bruggeling
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